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Τί να σημαίνει άραγε και πως προέκυψε η ενώπιον μας, σε πρώτο ενικό
πρόσωπο και μάλιστα ΑΠΡΟΚΛΗΤΗ δέσμευση του Υπουργού της Δικαιοσύνης
"ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΝΑ ΣΑΣ ΞΕΧΩΡΙΣΩ (ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ)
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ"? Είναι προσωπική του ή Κυβερνητική
θέση? Εκτός κι αν του την υπόδειξαν απ' το συνδικαλιστικό παρασκήνιο κι
είναι μια πολιτική δέσμευση επικοινωνιακού χαρακτήρα, ΧΩΡΙΣ ΑΝΤΙΚΡΥΣΜΑ.
Ίδωμεν...
Του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ.

Αθήνα, Σαββάτο, 06/12/2019.

Εδώ η Αλήθεια επιβάλλεται να εμφανιστεί ωμή! Από όλους και για όλα! ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ.
Εκτός και αν δεν την εννοούσε! Είτε διότι δεν γνωρίζει το περιεχόμενο της, είτε γιατί
μας αποπροσανατολίζει και μας εμπαίζει!

Χωρίς περιστροφές, χωρίς το λίφτινγκ, χωρίς το μαγείρεμα και χωρίς την
παραπληροφόρηση, χωρίς τους αποκλεισμούς, χωρίς τις ύβρεις, τη στοχοποίηση και
άλλες αντιδημοκρατικές μεθόδους στις οποίες επιδίδονται συνήθως κάποιοι, ελάχιστοι,
γνωστοί και μη εξαιρετέοι από την ΟΔΥΕ και δη από τη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΣΥΡΙΖΑ) - όχι από
την Πρωτοβουλία!

Είπαμε, τα αυτιά, τον νου και τα μάτια σου δεκατέσσερα!

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε/ισσα.

Αν εμβαθύνουμε στην ως άνω θέση - δέσμευση που απρόκλητα διατύπωσε στην ΟΔΥΕ,
και μάλιστα ΚΑΤΑΧΕΙΡΟΚΡΟΤΟΥΜΕΝΟΣ, ο νέος Υπουργός της Δικαιοσύνης, αν
πραγματικά την εννοεί, τότε (κατά τη γνώμη μου και κατά την κοινή λογική όσων
γνωρίζουμε τα θεσμικά μας ζητήματα και την ιστορική τους διαδρομή) δεν μπορεί παρά
να σημαίνει και να σηματοδοτεί μια νέα προσπάθεια και πορεία.

Με την οποία ΣΥΜΦΩΝΩ!

Αν και εφόσον, βεβαίως, είναι γνήσια και ειλικρινής και όχι κενή περιεχομένου,
πολιτικάντικη και αποπροσανατολιστική η δέσμευση του Υπουργού.

Αν πρόκειται και για ένα ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΑΙ ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟ, και/για
μια ολοκληρωμένη θεσμική αλλαγή.

Αν είναι έτσι τα πράγματα, οι προθέσεις και ο συνολικός στόχος, ε, τότε, και βεβαίως
ΣΥΜΦΩΝΩ ΚΑΙ ΕΠΑΥΞΑΝΩ, να προσπαθήσουμε να γίνουν!

Για το καλό του κλάδου και κυρίως των νέων και μελλοντικών υπηρεσιακών γενιών
δικαστικών υπαλλήλων

Υπό τις ανωτέρω προϋποθέσεις, να βάλουμε κι εμείς συνδικαλιστική και πολιτική πλάτη
και να προσπαθήσουμε κι εμείς να γίνουν!

Μετά από ψύχραιμο, νηφάλιο, δημοκρατικό και δημιουργικό διάλογο, βεβαίως,
ανάμεσα στον Υπουργό και την ΟΔΥΕ, ΙΣΟΤΙΜΑ, αλλά και στο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ
ΚΛΑΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ (ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙ ΔΣ ΟΔΥΕ).

Με επιμέρους στόχους, ΑΘΡΟΙΣΤΙΚΑ - ΣΥΝΟΛΙΚΑ:
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(α) ΝΕΟ - ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ?

(β) ΝΕΟ - ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ?

(γ) ΑΛΛΑΓΗ των όρων και προϋποθέσεων πρόσληψης στη Γραμματεία των Δικαστικών
Υπηρεσιών (η οποία Γραμματεία αντιμετωπίζεται θεσμικά μέχρι τώρα ως διοικητική
υπηρεσία και οι οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων ως διοικητικές θέσεις).

(δ) ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ της μετάταξης και κινητικότητας προς και από τη Γραμματεία μας, με
στόχο τη θεσμική "στεγανοποίηση" της από τον υπόλοιπο Δημόσιο Τομέα?

Η έννοια της λέξης "ΞΕΧΩΡΙΣΟΥΜΕ" που χρησιμοποίησε ο Υπουργός, αν την εννοεί,
δεν μπορεί να έχει άλλο περιεχόμενο από τα ανωτέρω! Εν συνόλω!

Ή θα γίνουν όλα τα ανωτέρω ή δεν εννοείται ότι θα προσπαθήσει να μας ΞΕΧΩΡΙΣΕΙ
μόνο στο ένα?

Έτσι δεν είναι?

Καθόσον αυτά είναι που πρέπει να γίνουν για να ΞΕΧΩΡΙΣΟΥΜΕ... (όπως ο ίδιος ο
Υπουργός, απρόκλητα και χωρίς να του το ζητήσει κανείς επισήμως, είπε και
χρησιμοποίησε αυτό το ΡΗΜΑ, και δεσμεύτηκε ενώπιον των εκπροσώπων των
Συλλόγων και του ΔΣ της ΟΔΥΕ που τον καταχειροκρότησαν).

ΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΟΥΜΕ (όπως είπε και δεσμεύτηκε...) θεσμικά "από τους Δημοσίους
Υπαλλήλους", ή (με άλλη ορολογία) "από τους άλλους Υπαλλήλους του Δημοσίου". Με
τους οποίους (προς ενημέρωση όλων διευκρινίζω ότι) τώρα ταυτιζόμαστε -
συνδεόμαστε θεσμικά και ως προς το ενιαίο βαθμολόγιο, και ως προς το ενιαίο
μισθολόγιο, και ως προς τα άλλα δύο ως άνω (γ) και (δ) ζητήματα, εμμέσως και
αμέσως...

Όταν ο Υπουργός λέει ότι θα προσπαθήσει να μας "ΞΕΧΩΡΙΣΕΙ" από τους άλλους
Υπαλλήλους του Δημοσίου, δεν μπορεί παρά να εννοεί ότι θα προσπαθήσει και για τα
τέσσερα ως άνω επιμέρους ζητήματα. Εφόσον βεβαίως θα συμφωνήσει μαζί του και η
ΟΔΥΕ, η οποία ενδεχομένως να εναντιωθεί π.χ. κατά πλειοψηφία σε κάποια ή σε όλα
από τα ανωτέρω.

Ευθέως, δημοσίως και χωρίς περιστροφές!

Χωρίς δηλαδή κάποιοι να κρύβονται, να αποσιωπούν, να λογοκρίνουν, να
παραπληροφορούν και να μαγειρεύουν τα γενόμενα και τα λεγόμενα όλων μας, ακόμα
και του Υπουργού!

Αν η πρόθεση και η προσπάθεια του Υπουργού είναι ειλικρινής και εδράζεται σε γερά
πολιτικά και κυβερνητικά θεμέλια, επιβάλλεται και εμείς να αποσαφηνίσουμε και, κατά
τη γνώμη μου, να αλλάξουμε τη θέση και τη στάση που είχε η ΟΔΥΕ ή μια μερίδα της
ΟΔΥΕ επί Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΚΑΜΜΕΝΟΥ (Καραμανλικών), δεδομένου ότι η
Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΚΑΜΜΕΝΟΥ (Καραμανλικών) είχε εντελώς αντίθετη με του
κ.Κ.Τσιάρα άποψη για μας τους Δικαστικούς Υπαλλήλους, καθόσον δεν ήθελε να
διαχωριστούμε από τους άλλους υπαλλήλους του Δημοσίου. Εξ ου και το άρθρο 48
κλπ..., το ενιαίο βαθμολόγιο κ.α.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ, ΠΑΝΩ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΑΣΗ ΟΦΕΙΛΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΑΦΗΝΙΣΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ
ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΗΓΗΣΕΙ ΤΙ ΕΝΝΟΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΩΣ ΑΝΩ ΦΡΑΣΗ - ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ.
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@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ, Η ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΑΛΥΣΗ...

1. Σε τί στ' αλήθεια - σε τί και για ποιά συγκεκριμένα ζητήματα ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΕ άραγε Ο
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ στην πρόσφατη συνάντηση μας?

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΟΥ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΤΣΙ ΚΙ ΑΛΛΙΩΣ
ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΑΣ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, τουλάχιστον της νέας γενιάς!

Μία πολιτική δέσμευση του Υπουργού της Δικαιοσύνης η οποία θα επηρεάσει σημαντικά
και θα διαμορφώσει και τις συνδικαλιστικές εξελίξεις.

2. Ποια ακριβώς ήταν αυτή η δέσμευση του? Ιδού η απορία!

3. Αν την "άκουσε" η ΟΔΥΕ, θα έπρεπε να την ανακοινώσει αυτούσια στους
συναδέλφους της Χώρας! Και όχι μισή, ΛΟΓΟΚΡΙΜΕΝΗ κι αδιάφορη, όπως, δυστυχώς,
τελικά τη μετέφερε!

@@@ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ και η ΑΛΗΘΕΙΑ

4. Προσφάτως, την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2019, μετά από πρωτοβουλία -
παράσταση της ΟΔΥΕ, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μας με τον σημερινό Υπουργό της
Δικαιοσύνης κ. Κ.Τσιάρα, Υπουργό της νεοεκλεγείσας σημερινής μονοκομματικής
Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας.

Παρόντες στη συνάντηση αυτή ήμασταν και πολλά αλλά ΌΧΙ ΟΛΑ τα μέλη του
17μελούς ΔΣ της ΟΔΥΕ, και βεβαίως πολλοί αλλά ΟΧΙ ΟΛΟΙ οι Εκπρόσωποι των
Συλλόγων.

### 5. Η συνάντηση έγινε μέσα σε κλίμα υψηλού δημοκρατικού ήθους και ύφους, και
υψηλού πολιτικού πολιτισμού!

Στοιχεία που (παρότι ανήκω σε διαφορετικό ιδεολογικό και πολιτικό χώρο από εκείνον,
τόλμησα να παρατηρήσω και να πω, απευθυνόμενος στον ίδιο και ενώπιον όλων των
παρόντων συναδέλφων) είχαμε χρόνια να δούμε, να ακούσουμε και να ζήσουμε!

### 6. Μακάρι κατά τη διάρκεια της θητείας του κ. Κ.Τσιάρα να υπάρχει και
δημιουργικό - πρακτικό αντίκρυσμα στο θετικό δημοκρατικό ύφος και ήθος. Και τότε,
στο τέλος, όχι στην αρχή, έχει αξία να χειροκροτήσουμε και να πούμε "χάρηκα για τη
γνωριμία και τη συνεργασία...", όπως εξάλλου ισχύει σε όλες τις ανθρώπινες σχέσεις.
Και όπως του το επισήμανα και το άκουσαν πολλοί εκπρόσωποι των Συλλόγων!!!

7. Στη συνάντηση αυτή, ο Υπουργός της Δικαιοσύνης, εκτός των άλλων, ΕΙΠΕ -
ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΕ ΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΜΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΔΥΟ
ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΦΡΑΣΕΩΝ - ΠΡΟΣΟΧΗ: Μία εκ των δύο φράσεων, μία εκ των δύο εκδοχών,
ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ:

@@@ (α) εκδοχή: ΥΠΟΥΡΓΟΣ: "Κύριο μέλημα μου είναι η αναβάθμιση των Δικαστικών
Υπαλλήλων".

@@@ (β) εκδοχή: ΥΠΟΥΡΓΟΣ: "Η Δικαστική Εξουσία και Λειτουργία και οι Δικαστές
είναι θεσμικά ανεξάρτητη/οι και διεκδικούν ολοένα και περισσότερη έως πλήρη
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ανεξαρτησία από οποιαδήποτε άλλη θεσμική εξουσία. Δεν μπορεί και δεν είναι σωστό,
ενώ συμβαίνει αυτό με τη δικαστική εξουσία και με τους δικαστές, εσείς οι δικαστικοί
υπάλληλοι να είστε δημόσιοι υπάλληλοι! Κατά τη διάρκεια της θητείας μου θα
προσπαθήσω να ξεχωρίσω (και) εσάς τους Δικαστικούς Υπαλλήλους από τους
Δημοσίους Υπαλλήλους".

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Δεχόμενος ταυτόχρονα και το έντονο χειροκρότημα πολλών από τους
εκπροσώπους των Συλλόγων.

8. Εσύ, εσύ Συναδέλφισσα/Συνάδελφε που διαβάζεις αυτές τις φράσεις - απόψεις, ΤΙΣ
ΘΕΩΡΕΙΣ ΙΔΙΕΣ, και άρα καλά έκαναν και "λογόκριναν" τον ΥΠΟΥΡΓΟ?

Ή ΜΗΠΩΣ ΒΛΕΠΕΙΣ ΚΙ ΕΣΥ, όπως βλέπουμε και πολλοί άλλοι, ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΑ
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΟΠΟΙΟΣ ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΔΥΟ ΕΚΔΟΧΩΝ?

9. Για να σε βοηθήσω, θα σου πω ότι:

@@@ Την (α) φράση - θέση και δέσμευση του Υπουργού την "άκουσε", ή μάλλον ΤΗ
ΜΑΓΕΙΡΕΨΕ η τωρινή πλειοψηφία της ΟΔΥΕ (βλέπε χθεσινή ανακοίνωση της ΟΔΥΕ)

@@@ Ενώ τη (β) ΑΛΗΘΙΝΗ φράση - θέση και δέσμευση του, (εκτός από μένα που ως
γνωστόν ακούω καλά, καλύτερα από έφηβος, και με όλες τις κεραίες τεντωμένες, και
με τα αυτιά και με τα μάτια και με το μυαλό και...), την άκουσαν και άλλοι/άλλες από
όσους/όσες ήταν παρόντες/παρούσες στη συνάντηση αυτή και χειροκρότησαν τη θέση,
το επιχείρημα και τη δέσμευση του Υπουργού της Δικαιοσύνης!!!

Μπορεί π.χ. οι παρόντες/παρούσες να αρχίσουν να με διαψεύδουν ή με τη σιωπή τους
να επιβεβαιώνουν αυτό που ισχυρίζομαι και άκουσα καλά!

10. Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς και ευχές για Καλές Γιορτές!

11. ΥΓ:

(α) Να δούμε πότε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ θα σταματήσουν ορισμένοι τον Κυβερνητικό, τον οιονεί
Εργοδοτικό και τον Φιλοδιοικητικό Συνδικαλισμό! Οι οποίοι καλά κρατούν εδώ και εφτά
(7) χρόνια Φαγωμάρας και Φαγούρας!

(β) Πότε ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ θα εξαγγείλουμε (ΚΑΤΑΡΧΑΣ) τις 2ωρες διακοπές συνεδριάσεων
δικαστηρίων (ακροατηρίων) και λειτουργίας γραφείων, 09:00 - 11:00, ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ, τις
οποίες προτείνω συνεχώς από τις 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ που εκλέχθηκα ξανά στο Προεδρείο
της ΟΔΥΕ.

(γ) Παράλληλα και ταυτόχρονα με άλλες εναλλακτικές μορφές δράσης, παρεμβάσεων,
ενημέρωσης των πολιτών και όλων των πολιτικών και κοινωνικών φορέων, και
κινητοποιήσεων. (δ) Προετοιμάζοντας τον Κλάδο και τους Συλλόγους για δυναμικές
κλαδικές ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΜΕ ΑΠΕΡΓΙΕΣ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ κ.ά. κατά
τον Φεβρουάριο που θα έχουν γίνει ορατά τα στοιχεία και η πορεία του
Προϋπολογισμού του Κράτους του οικονομικού έτους 2020...

(ε) Διευκρινίζω ότι, οι δίωρες διακοπές που προτείνω να γίνουν, αποσκοπούν στο να
προστατεύσουμε την επαγγελματική, υπηρεσιακή και προσωπική μας ζωή και υγεία,
αγαθά τα οποία κινδυνεύουν καθημερινά από την όξυνση, τον όγκο και τον ρυθμό
εργασίας μας.

Διεκδικώντας παράλληλα και ταυτόχρονα να αναγνωριστούν εμπράκτως οι ιδιαίτερες
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και δύσκολες συνθήκες εργασίας μας, να δοθούν και να δρομολογηθούν αμέσως
λύσεις, και να αλλάξουν οι όροι και οι συνθήκες κάτω από τις οποίες εργάζονται οι
Δικαστικοί Υπάλληλοι.

12. (Και πάλι) με Φίλίά και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΡΙΣΜΟΥΣ ΚΙ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΚΑΛΕΣ
ΓΙΟΡΤΕΣ.


